
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 21° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 16 (dezesseis) dias do més de Setembro do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores 

Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus 

Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus 

Inicio Souza, pede a 1" Secretdria Sra. Maria das Dores Galindo 

que faca a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a 

presenca e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César 

de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio 

Matheus Inacio Souza. Com a presenca de 8 (oito) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 21* Sessdo Ordinaria 

do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, 

coloco em votagdo a dispensa da leitura e aprovagdo das atas da 18°, 

19* e 20" sessdes ordinarias de 2025, o Vereador que dispensar a leitura 

e aprovar as atas permaneca sentado, Aprovado por Unanimidade. 

Entrara em apreciagdo o Projeto de Lei n° 07/2025 de autoria do 

Vereador Sergio Matheus Inacio Souza, que denomina a Rua Onecio 

Benigno de Almeida, entrard em apreciagdo o Requerimento n° 

09/2025 que pede urgéncia simples na votagdo do Projeto de Lei n° 

007/2025, peco ao servidor José Claudineis que faca as seguintes 

leituras: Das Indicagdes n°® 141 a 143/2025, do Projeto de Lei n° 

07/2025, do Requerimento n° 09/2025, dos Pareceres n° 07 e 08/2025, 

entrara em Unica votagdo o Requerimento n° 009/2025, de urgéncia 

e — 
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simples na vota¢do do Projeto de lei n® 07/2025, entrara em 1* votagdo 

os Projetos de Lei n® 021 e 022/2025, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, entrard em 2* votagdo o Projeto de Emenda ao Regimento 

Interno n°® 01/2025, de autoria da mesa diretora desta casa, entrard em 

votagdo o Projeto de Lei n® 007/2025, de autoria do Vereador Sérgio 

Matheus Inacio Souza. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e¢ a todos que se faz 

presente e quero aqui pedir ao prefeito Simdo e ao secretario Claudio 

que de imediato possamos fazer aquela estrada de cafundo eu estive la 

hoje e estd uma coisa critica e ali é uma bacia leiteira muito forte ¢ 

muito transitavel e que pedimos que faga ali pelo menos na proxima 

semana dentro de Luiz Gonzaga ndo se passa por ali ta intransitavel eu 

sei que vai se fazendo aos poucos mas ali precisa fazer ligeiro essas 

necessidades eu fiz essa indicagdo aqui era rodagem nova a Belém 

Brasilia que ilumine aquela avenida que ¢ muito bonita no centro daqui 

em cada um poste iluminar e deixar ali porque ali estd muito bonito e 

ali esta ficando muita casa e ¢ um canto que se faz muita caminhada a 

noite e eu acredito que ali vai ficar muito bonito além deu eu ter feito a 

indicagdo vou pedir a ele pessoalmente que eu acredito que vai ficar 

muito bonito ali hoje também estdo fazendo a estrada de malha do jua 

estdo concluindo eu vdo comegar 14 do outro lado de seu Nero e choveu 

eles tiveram que para eu acredito que e4sta semana eles termina tudo e 

¢ devagar mesmo e no ano passado foi concluida umas e outras nio 

poderdo fazer e nesses oito a nove meses de gestdo e ja estamos com 

varias estradas prontas e aquelas Nivaldo do minador ja foram feitas so 

esta precisando terminar aquele pedacinho ali de julieta mas Claudio 

disse que ia concluir ela porque ¢ assim mesmo devagar vai se fazendo 

quero dizer que ja foi feito 14 e por hoje ¢ so e todos fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Em nome do presidente desta casa eu 

Sauldo todos colegas vereadores em nome do servidor desta casa Caca 

Galindo eu Sauldo dos os servidores desta casa e a todos que estdo nos 
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acompanhando nesta casa e pelas redes sociais que Deus abengoe e 

ilumine a todos nés sempre com satde eu fiz algumas indicagdes nessa 

casa eu hoje fiz uma indica¢do de uma praca em frente a igreja nossa 

senhora do Carmo no sitio Magé muitas pessoas mim pedindo e 

pediram que fosse feito essa indicag@o pra construgdo dessa praga e eu 

acredito que o prefeito desse municipio vai se furta em atender um a ser 

feito porque vai beneficiar aquela comunidade e vai beneficiar aos 

demais que frequentam aquela igreja e também outra indicagdo uma 

ponte no sitio retiro préximo a casa beta sdo muitas pessoas que mim 

pediram também para fosse feita essa indicagdo eu acredito que os 

demais colegas conhecem aquela estrada e vé as necessidades das 

pessoas que atravessam naquele local e principalmente em tempo de 

chuva e como também fiz outras indicagdes nessa casa e eu acredito 

que até o término do mandato do prefeito e o nosso também daqui a 

poucos trés anos por ai eu acredito que essas indicagdes serdo 

concluidas eu ndo mim preocupo em relagdo a indicagdes ndo mim 

preocupo em relagdo a isso porque a cada indicagdo que marcos de 

esmeralda vinher fazer nessa casa que o prefeito ndo vinher a fazer eu 

entendo porque ele no pode fazer todas as indicagdes de todos colegas 

vereadores com relagdo a isso eu nfo mim preocupo, porque de uma 

forma ou de outra mas tenho certeza que o movimento pro alagoinha 

juntamente com marcos de esmeralda e os nossos colegas agente 

conclui sem problema nenhum nds estamos prontos para atender a 

nossa populagido buscando sempre o melhor pra suprir as necessidades 

das pessoas estamos cuidando com o maior carinho e aten¢do em uma 

casa de apoio em recife ja falei aqui nessa tribuna e torno a falar eu 

acho que ¢ muito importante ter essa casa de apoio em recife e nos 

estamos lutando recife ja estamos vendo com os nossos colegas com 

nossos amigos e tenho certeza se Deus quiser, logo, logo a gente tera 

um resultado muito importante pra toda populagdo do nosso municipio 

e quero frisar e deixar bem claro que essa casa de apoio ela vai atender 

ao municipio de alagoinha ela nido vai atender o movimento pro 

alagoinha e nem atender a marcos de esmeralda ela vai atender a 

populagdo de alagoinha e pra o municipio ¢ zero custo o prefeito ele 

ndo se preocupe essa casa nio se preocupe com relagao as despesas que 
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venham gerar algum custo ndo tera custo nenhum para o municipio ndo 

gerar custo para o prefeito e nem custo pra essa casa agente estd 

cuidando com muito carinho para que as pessoas possam ter uma 

atencdo na area da saude com mas espontaneidade mas conforto porque 

a gente sabe que as pessoas que vdo daqui pra o recife e as vezes nio 

tem dinheiro nem pra comprar uma pipoca e as vezes ficam debaixo de 

um pé de arvore esperando que um 6nibus chegue 14 quatro cinco horas 

da tarde pra recolher as pessoas eu acredito que essa casa de apoio ¢ 

muito importante e vocés colegas vereadores ndo vdo se furta em 

relacdo a isso e no momento que chegar a noticia que conseguimos que 

vai atender a todos vocés porque isso daqui ndo € pra marcos e dizer 

isso ¢ de vocés que € nosso e que ¢ do municipio isso daqui é de 

alagoinha e com o meu conhecimento ao qual s6 quero agradecer a 

Deus e a nossa Senhora pelo conhecimento e pela vida que Deus mim 

deu de buscar e correr atras para atender a nossa populagdo da melhor 
forma possivel e também alguns motoristas presidente mim 

perguntando sobre o projeto do prefeito se ja estd pronto pra ser 

aprovado em relagdo as diarias dos motoristas eu acredito que o senhor 

presidente junto com o senhor prefeito do municipio esta cuidando com 

o maior carinho em relagdo a isso tenho certeza se Deus quiser em 

breve estara nesta casa para ser aprovada por todos nos vereadores para 
que todos motoristas tenham a sua didria possa também ter as 

condi¢des necessarias se suprir principalmente as pessoas que precisam 

e ndo tem condi¢des de dar um lanche e dar um Almogo pra essas 

pessoas desde ja agradecer a Deus eu ndo tenho palavras para agradecer 

a Deus e torno a dizer eu ndo estou aqui nessa casa pra agradar 

politicos ndo estou pra agradar algumas pessoas estou nessa casa pra 

agradar a Deus estou aqui pra servir a Deus e ajudar e buscar o melhor 

pra atender a populagdo de uma forma de outra ou que as pessoas ache 

bom ou que as pessoas ndo gostem mas nds estamos aqui pra servi a 
Deus principalmente marcos de esmeralda esta aqui pra isso pra atender 

e suprir as necessidades de cada um e o julgamento vem de Deus nio 

vem das pessoas o julgamento s6 vem de Deus que Deus abengoe a 

todos vocés que Deus nos abengoe que Deus ilumine a cada um d vocés 

que estdo acompanhando pelas redes socias que Deus nos proteja 
e — 
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sempre com saude e nos livre de todos os males e das pessoas ruins das 

pessoas que tem uma mente maldosa que Deus ilumine e toque no 

coragdo das pessoas que ilumine essas pessoas meu muito obrigado a 

cada um de vocés e a todos que estdo nds acompanhando pelas redes 

socias Deus ¢ Deus como sempre falei sempre vou falar Deus ¢ Deus 

muito obrigado meu Deus obrigado meu pai obrigado a cada um de 

vocés um forte abrago vocé volta contra ou favor dos projetos eu voto a 

favor de todos os Projetos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do Presidente 

desta casa eu sauldo todos vereadores e todos funcionarios ¢ esta muito 

bonito aqui parabéns por terem vindo e continue vindo sempre eu 

sempre costumo falar a casa aqui ¢ de vocés ¢ muito bom ter vocés aqui 

pra assisti nos vereador falar coisas de interesses de vocés e de nosso 

municipio e se alguém amanhi ou depois perguntar vocés saber falar 

foi falado isso e vocés saberem responder e desse jeito que a gente 

trabalha eu sempre falo o trabalho de vereador ¢ esse de pedir cobrar 

pedi de novo cobrar de novo ¢é desse jeito esse € o nosso trabalho se nos 

tiver cimos verbas para fazer benfeitorias seria muito bom mas eu 

sempre digo vereador ¢ o para choque do prefeito o para-choque do é 

que leva a primeira pancada vi o Sukita ¢ desse jeito aqui eu quero 

endossar o que o vereador boy falou sobre a estrada de cafund6 eu 

estive 14 e fizeram varios pedidos estive em socorro e umas quatro ou 

cinco pessoas pediram a respeito dessa estrada eu ja tinha visto e falei 

que ia cobrar mas o vereador boy fala aqui da estrada bruno também 

conhece muito bem aquela regido também né bruno e entdo ¢ de 

extrema necessidade e ali por Luiz de Gonzaga e Alzenir e pra sair ali 

perto de z¢é beibinho ¢ cruel aquele corredorzinho estd uma coisa triste 

mas se Deus quiser vai se fazendo aos poucos quero agradecer ao 

secretario Claudio e ao prefeito por terem atendido muito rapido o 

pedido daquele pessoal do minador que esteva uma tristeza aquela 

estrada eu ndo peg¢o nada pra mim s peso para o povo foi 6timo isso ta 

bom estdo feliz mandaram agradecer eu como eu falo sempre ¢ pedi 

cobrar em nome do povo e nos temos que pedi ao prefeito e s6 ele tem 
e — 
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o poder de realizar e o mas ¢ como se diz as ciosas estdo se caminhando 

tem muitas coisas para ser feitas mas nds estamos num comego de 

gestdo nos e o prefeito eu que muitas coisas vem por ai tem muitas 

cobrangas nédo ¢ possivel fazer tudo principalmente de uma vez agente 

comega uma casa agente levanta ela de tijolo em tijolo e quando 

termina vamos colocar a madeira ¢ desse jeito ndo se pode se fazer tudo 

de uma s6 vez ndo ainda bem que o povo entende nio tem outra opgao 

a ndo ser entender e aguardar que as coisas serdo feitas e mais eu 

quero aqui agradecer a todos vocés ja falei com o presidente que vou 

ter mim ausentar ndo estou bem de saude se tiver uma crise de tose 

corre todo mundo daqui s6 fica eu aqui dentro ai tenho que mim 

ausentar vou pra casa tomar remédio e ficar longe de vento e de ar- 

condicionado e essas coisas entdo por hoje ¢ s6 tenham todos uma boa 

noite e fiquem todos com Deus e todos que estdo em suas casas um 

forte abrago e até de hoje a oito se 0 bom Deus permiti, sim presidente 

todos os projetos que tem pra ser votados eu digo sim. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos presidente eu pego permissdo para mim abster hoje de falar, hoje 

ndo estou muito disposta, obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Queria cumprimentar 

os professores que estdo aqui presentes e a todos que estdo nos 

acompanhando. Para dar inicio hoje, queria dizer que estivemos no 

Campo do Magé acompanhando a liberagdo das verbas que vai sair 

para as casas dos quilombolas que foram contempladas ali cinquenta 

casas, sendo trinta e cinco no Campo do Magé e vinte para os 

quilombolas da Lage do Carrapicho. Esse projeto vem se arrastando a 

muito tempo e gragas a Deus agora saiu entdo quero parabenizar a 

todos os quilombolas pela luta e continuem sempre assim, sempre que 

precisarem dos vereadores dessa Camara, estamos sempre presentes 

junto a vocés. Na ocasido também iriamos ter a presenga do nosso 

deputado federal Fernando Monteiro, mas por motivo de doenca, ele 
e — 
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adoeceu, ele ndo pode comparecer. Eu tinha até feito um oficio aqui 

dessa emenda parlamentar. O meu pedido do vereador Junior de Lage 

Grande para aquela populagdo para que se adquira, Fernando, por 

emenda parlamentar para que possamos fazer aquela pavimentagdo da 

estrada que liga a PE-217 até a Lage Grande, estrada muito importante 

que tem um fluxo muito grande didrio ali naquela comunidade, e sdo 

mil e trezentos metros aproximadamente e em nome dos moradores 1a 

dos quase mil habitantes 1a da Lage Grande, fica aqui o meu pedido, no 

proximo encontro vou lhe passar e pego que vocé veja com carinho este 

pedido do vereador Junior de Lage Grande. Agora quero também 

agradecer ao amigo Cleiton por escutar e atender o meu pedido, hoje o 

pessoal ja estiveram la e ja fizeram a reforma no poste na entrada de 

Lage Grande, foram e fizeram a base e falaram que vocé volta la para 

coloca-lo de pé e colocar algumas lampadas que estdo queimadas. 

Estive também hoje a tarde falando com o amigo e secretario Claudio 

Cotias a respeito das silagem e ele em falou que muita gente fez o 

cadastro, mas o pessoal ndo estdo procurando para agendar. Ai seria 

bom o pessoal passar la quem tiver para fazer o agendamento no dia 

certinho que eles estdo atendendo todo mundo. Sei que estdo s6 com 

uma siladeira ai, mas estd chegando outra. O Sr. Vereador Ednildo 

Galindo Freire disse: Junior, o trator da prefeitura estava sem a 

siladeira e eu consegui uma siladeira at¢é a da prefeitura chegar, 

entende? Mas qualquer pessoa que quiser o silo, procure o secretario. 

Niao procure a mim, procure o secretario. Doei a siladeira, mas no 

momento quem toma conta ¢ a secretaria de agricultura. Eu fiz essa 

parceria com ele até chegar a da prefeitura que ja deve estar chegando. 

Entdo procurando o secretario ou o prefeito se resolve. O Sr. Vereador 

Junior Edson Gomes da Silva volta seu pronunciamento: Ok, Boy! 

Ele me falou, Boy, que ja foi comprado. No inicio do ano eu fiz essa 

indicagdo aqui e esta a caminho, estd chegando essa nova ensiladeira 

para atender aos nossos agricultores. Enquanto aos projetos aqui, 

Matheus, sou favoravel aos trés projetos que vdo entrar em votagido 

daqui a pouco e parabenizar a todos os professores ¢ a todos aqui 

presentes. Fiquem todos com Deus e até a proxima oportunidade se 

Deus nos permitir. 
e — 
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Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a palavra 

a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Queria parabenizar todos os 

professores, vocés todos ja viram hoje que ja teve o parecer das duas 

comissdes: constituigdo, justi¢a e redacdo final. Entdo, se Deus quiser 

no ano que vem vocés vao ter realmente acesso ao recurso que pertence 
a categoria dos professores que trabalharam a partir de noventa e sete. 

Gostaria também no dia de hoje de falar acerca de algo que vai ser uma 

preposi¢do minha, da construgdo do saneamento basico que fica ali por 

tras a partir daquela casa de Galego da padaria até Seu Carlos Simdes 

que aquela fossa seca. Ja falei com Nadja que ¢ assessora do meu 

mandato. Ja estive conversando com os secretarios para a gente fazer 

uma visita, para a gente comegar a fazer o projeto para a gente poder 

buscar recursos. Porque eu me lembro que no meu segundo mandato de 

vereadora eu entrei com uma agdo no Ministério Publico sobre a 

questdo do saneamento da regido que fica entre a casa de dona Vaninha 

no Machuca até a fossa seca. Eu fiz um documentario e entrei com essa 

acdo porque naquela época a gente tinha inimeros casos de ranceniase, 

inimeras mées subiam para o hospital com os filho com casos de 

bronquiolite ¢ com pneumonia. Entdo, mais uma vez eu vou me 

debrugar em cima dessa solicitagdo dessa populagdo que até mesmo a 

dotoura Lucia Helena e padre Adilson Simdes andam me ligando 

pedindo para essa Casa de vereadores que tenham um olhar para essa 

obra porque eles estdo revitalizando aquela obra que vai ter varios 

projetos. Vi varias vezes o vereador Sukita dizer aqui que foi produto 

do antigo MOFAC, entdo ali vai vim varios projetos de musica para 

jovens para tirar os jovens das ruas. Entdo eu acho que cabe a todos nos 

vereadores buscar uma solugdo para a gente resolver. A gente sabe que 

obra de infraestrutura depende muito de recursos federais, mas se a 

gente ndo fizer, ndo buscar, ndo fizer o projeto, ndo cobrar a gente 

nunca vai receber e fica praticamente a metade de Alagoinha, todos os 

dejetos que descem ali, e se ali vai ter obras, vai ter varios recursos eu 

acho que isso vai ter uma cobranga maior para a gente. Entdo eu acho 

que a gente deve, todos nds vereadores, abragar. Eu vou pegar, eu 

passei dez anos e o Ministério Publico me respondeu com dez anos, 
e — 
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porque na verdade naquela época o Ministério Publico consultou as 

Geres de Caruaru da saude, consultou varios 6rgdos e me deu uma 

resposta com dez anos e a resposta foi que o nosso municipio 

respondeu que ¢ por falta de or¢amento, né? Que a gente vive numa 

cidade que a gente ndo tem um org¢amento, a gente nio tem um poder 

econdmico de arrecadagdo. Entdo, eu vou renovar essa indica¢do. Esta 

certo? Para justamente buscar através do meu partido, com a senadora, 

recursos para a gente tentar amenizar a situagdo do saneamento basico 

dessa regido. Também gostaria aqui, seu presidente, de registrar a 

minha abstencdo, absten¢do ndo. Ndo votarei no projeto 022/2025 do 

que se trata de jogos de loteria que a gente estd a partir de agora 
autorizando ao nosso municipio porque eu ndo sou uma pessoa que 

goste de jogo de azar. Entdo, eu queria me abster dessa votagdo, vou 

deixar registrado aqui na ata dessa Casa o porque de eu ndo votar. 

Porque ndo concordo. A gente sabe que 0 jogo, s6 uma pessoa ganha e 

a maioria perde, entdo eu ndo concordo e também nio me oponho a 

quem se regularize aqui no nosso municipio, mas gostaria de deixar 

registrado isso. Também gostaria de registrar que a gente foi para o 

Campo do Magé ontem mais uma vez é obra do nosso governo do PT, 

do governo do presidente Lula, desde que o nosso presidente, por mais 

dificuldade que o presidente tenha de dificuldade de governar o nosso 

pais com o pais polarizado, a gente esta vendo as coisas chegarem para 

nossa populagdo como o pagamento dos precatérios, como o Onibus 

que chegou no nosso municipio, 6nibus para as escolas, mais recursos 

para a educagdo. Quer dizer que a gente comegou, por mais dificuldade 

que tenha na Casa Legislativa, na Casa Maior, ndo tem a maioria mas 

estd conseguindo governar e conseguindo ter um olhar para as 

categorias, para a populagdo quilombola. Sabado foi o dia D, ndo. Foi o 

dia E. O dia que todas as universidades federais e hospitais escola 

fizeram mutirdo para atender as filas do nosso SUS. Sem contar as 

nossas quarenta e quatro unidades de universidades e de hospitais 

escola, todos os hospitais credenciados do SUS devem dinheiro a 

Unido e postos a Unido vdo pagar através de consultas especialistas. 

Acho isso justo, que esses empresarios paguem com Servico € que a 

gente consiga que os nossos pacientes do nosso SUS comece a sair 
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daquela fila de espera de quatro/trés anos. Isso ¢ uma politica muito 

importante para o nosso pais e a nossa populagdo. Também gostaria no 

dia de hoje de deixar aqui o meu abrago a todas as comunidades 

quilombola com o recebimento dessas moradias, a ordem de servigo, o 

dinheiro ja liberado para a construgdo. Dizer a essa populagdo do 

Alverne que ndo foi contemplada que se Deus quiser, com certeza sera 

contemplada no segundo lote. A gente esta no caminho certo, a gente 

esta buscando, o governo esta buscando atender a nossa populagdo. No 

mais, boa noite e até a proxima sessdo se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Eu sigo com a palavra. Boa noite a todos que se 

fazem aqui presente, todos que estdo em casa. Quero mandar um abrago 

para os meninos dos papudinhos, a galera toda acompanhando a 

reunido. Estivemos ontem no Campo do Magé na escola Roque Sao 

Geraldo assinando a ordem de servigo, a liberagdo da construgdo das 

casas dos quilombolas. E eu estive conversando com alguns moradores 

de 14, inclusive Uiliane, Wilian, Diego que moram ali perto da escola 

do Campo do Magé e eles me fizeram uma reivindicagdo que quero 

passar para o prefeito a respeito do rogo do colégio que o mato esta 

alto, o mato esta na altura de um metro e esta dificultando a criancada 

de brincar na hora do recreio; e também uma luminaria 14 para frente do 

colégio e um bracinho para colocar uma lampada no poste porque ¢ 

muito escuro 14 e durante a noite Diego relatou que estava tendo alguns 

assaltos por 14, entdo fizeram essas reivindicagdes para mim. Também 

queria fazer o convite ao pessoal de Socorro e regido para as missas que 

estdo ocorrendo na pardquia Nossa Senhora de Perpétuo Socorro 14 em 

Socorro, esteve desde sexta-feira acontecendo as missas e todos os dias 

tém missa la e alguns moradores me pediram também para falar aqui e 

convidar ao pessoal. Queria também fazer outra cobranga a Cleiton. 

Cleiton, ja pedi aqui varias vezes as lampadas 14 do Coqueiro, se vocé 

passar 1a de noite no bairro do Coqueiro ¢ tudo escuro, as arvores nao 

estdo, que sdo com Léo, ndo estdo sendo podadas direito e alguns 

moradores vem me pedindo. Fui 14 quinta-feira da semana passada vi la 

de noite o escuro que ¢. Entdo, quero fazer essa cobranca aqui em nome 

de todos os moradores do bairro do Coqueiro, ndo s6 do bairro do 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430100441.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Coqueiro, mas também da rua de Z¢é Uilson que esta também bastante 

mal iluminada. No mais, por hoje ¢ s6 e eu fico por aqui. Uma boa 

noite a todos, muito obrigado e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos na pessoa do nosso 

Presidente Matheus, todos os professores que estdo aqui presentes e um 

prazer imenso receber vocés mais uma vez, um abrago a todos que nos 

acompanha pelas redes sociais e pela radio TV Brasil, comegar falando 

um pouco indo sando um pouco das palavras de alguns colegas aqui 

onde nos tivemos segunda feira 14 na escola Roque Geraldo no Campo 

do Maje onde participamos de um evento muito importante, 

principalmente para 0s nossos povos oOrigindrios aqui no nosso 

Municipio em especial aos Quilombolas do Campo do Mage e Laje do 

Carrapicho, onde essas duas comunidades foram abengoadas com 50 

casas, entdo sdo 50 familias que de verdade estdo realizando um sonho, 

e nos ndo podemos deixar de agradecer aqueles que participam 

diretamente dessas causas que trazem alegria e conforto a essas 

familias que estdo sendo assistida , primeiramente ao nosso Presidente 

Lula que sabe do sofrimento do povo, quero também agradecer ao 

nosso Deputado Federal Fernando Monteiro que e sempre muito 

presente na causa do nosso povo do nosso Municipio das pessoas que 

mais precisam, nossa Deputada Simone Santana que também e muito 

presente na nossa causa, ao Ex-Prefeito Uilas que também foi dito lutou 

muito com a nossa associagéo, também ao Prefeito Simao que ndo vem 

medindo esforgos pra que tudo isso aconte¢a no nosso Municipio ate os 

dias atuais, também os Quilombolas de Alverne se Deus quiser também 

vdo ser beneficiados esses mesmos Quilombolas campo do Mage e 

Laje do Carrapicho ndo tenho certeza ainda irdo vir mais cento e tantas 

casas e muito importante que a gente esteja de perto acompanhando 

tudo o que e de bom e venha para beneficiar o nosso povo e valido a 

gente estd em cima, esta cobrando, esta buscando, o fazer e infinito, 

mas a gente tudo o que pode, quero parabenizar todos os professores 

que sdo mais que merecedores e isso que esta pra acontecer e o que esta 
acontecendo, queria que vocés soubessem que nos estamos encarando 
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com seriedade enorme estamos buscando que isso aconteca o mais 

rapido possivel e tanto que do ano passado pra ca agora esta saindo do 

papel e a gente acredita que e tudo no tempo de Deus e esse tempo 

chegou, entdo conte com a gente, eu tive muitas conversas no ano 

passado com Janeleide, conversei muito com o Prefeito Uilas e 

também conversei com o secretario Alisson a respeito dos Precatorios 

da importdncia do que isso representa os professores do nosso 

Municipio e gragas a Deus de ante de muita luta e dedicagdo e muito 

empenho junto a Uilas e hoje do Prefeito Simdo que ja foi a Brasilia 

este ano umas duas vezes em busca de destravar este recurso dos 

professores ta acontecendo e hoje vamos estd botando na primeira 

votagdo ja esta questdo e também queria dizer a todos os professores 

que fiquem tranquilos porque o indicado da camara que for representar 

o legislativo diante dessa causa tdo nobre vai trabalhar com muita 

seriedade com muito compromisso e principalmente com muito 

respeito, entdo muito obrigado e a gente quer agradecer também por 

esta participando também desse momento historico na vida dos 

professores do nosso municipio e que se deus quiser dessa vez vai 

acontecer entdo continue vindo em nossa casa pois a casa e de vocés e 

do nosso povo conte com 0 meu mandato e com o mandato de todos 

vereadores pra que a gente continui trabalhando junto pra de verdade a 

gente continuar fazendo de Alagoinha um lugar melhor pra se viver 

entdo boa noite a todos e fiquem todos com Deus até a proxima se 

assim o senhor nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz aqui 

presente boa noite a todos que nos escuta através das redes sociais eu 

quero em nome da minha amiga dona Eusa cumprimentar a todos os 

professores e dizer a alegria de estarmos reunidos nessa casa de Lei 

hoje vamos aprovar um projeto de grande importancia que regulamenta 

os precatorios de todos os professores muito importante nds sabemos a 

luta de vocés enquanto professores a dedicagdo ao trabalho que os 

alunos deram a vocés e nds sabemos que nada mais justo, mas que 

merecido que e esse momento tdo importante vai beneficiar vocés 
e — 
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professores , edificio eu chegar na casa da minha mie que também e 

professora e ela ndo me cobrar ,entdo eu falo que se dependesse da 

gente enquanto vereador eu tinha certeza que ja tinha saido mas ai nos 

sabemos que vem 14 do governo Federal e este Projeto gragas a Deus 

que nem o Vereador Sukita falou tudo e no tempo de Deus e para o ano 

se Deus quiser vamos comemorar essa conquista que e todas de vocés 

que derramaram muito suor, com o bom deus vencemos na vida hoje 

também ndo poderia deixar de falar que estivemos ontem presente no 

campo do margem no Projeto casa popular, também agradeco ao 

Prefeito Simdo por esta buscando por esta buscado parceria pois 

Vereadora Dora com o governo federal do Presidente Lula mas no 

precisamos de parceria para destravar, também tem a importancia do 

Deputado Fernando Monteiro brigando procurando melhoria para 

Alagoinha nio tinha saido a quantidade de casas que vinha para o nosso 

Municipio de Alagoinha nos iriamos ser contemplado com apenas 20 

casas ai fomos contemplados com 50 casas a primeira etapa tem mais 

200 casas Alagoinha, Alverne vai ser beneficiada e essas que foram 

beneficiadas agora onde foi assinada a ordem de servigo que sdo Laje 

do Carrapicho e Campo do Magé eu parabenizo todas as familias que 

foram contempladas nés sabemos que a maior felicidade de um pai e 
mae de familia e trabalhar e ter uma casa principalmente para quem 

recebe um salario minimo para construir hoje precisa de muita 

dedicagdo muita luta mas gragas a Deus com as politicas publicas esta 

chegando para beneficiar essas familias , também queria falar pouco 

dos cursos profissionalizantes que estamos trazendo os cursos de 

maquinas pesadas para as pessoas que desejar fazer os cursos as 

inscrigdes estava protocolada que fosse encerrada até o dia 10 vamos 

abrir um prazo até o dia 30, as aulas irdo iniciar no dia 4 de outubro a 

turma ja esta formada ,hoje também estive conversando um pouco mas 

vou deixar para a proxima sessdo mas as pessoas ficam esperando 

novos cursos como energia solar e manuten¢do e instalagdo de ar 

condicionado eu creio que na outra semana eu irei divulgar em minhas 

redes sociais, esses cursos para direcionar os jovens para o bom 

caminho, também estive na comunidade de Jenipapinho um abrago pra 

todas as familias que ali residem naquela localidade o Presidente da 
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associa¢@o e para sua mde Mariana, Joelson meu amigo e para todos 

dizer que a reunido foi muito produtiva e também falando um pouco 

das indicagdes que desde o nosso mandato nos sempre reivindicamos 

a melhoria de um carro para a comunidade eu e o Vereador boy sobre 

um carro e também da passagem molhada, estou e um desejo da 

comunidade sempre que eu estou com Simdo Tendrio certeza que o 

nosso Prefeito esta pronto para ajudar o povo abriram as portas pra 

todos e agora querem o seu direito correspondido, sabemos que nos 

levamos esperanga para o n0sso povo temos um conjunto para melhorar 
Alagoinha o Prefeito Simdo e os Vereadores para lutarmos por uma 

Alagoinha melhor, um forte abrago um boa noite a todos. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 1° 

votacio simbélica o Projeto de Lei n° 21/2025, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza o pagamento dos precatérios do 

FUNDEF, o Vereador que for a favor permanega sentado, quem for 

contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 1° 

votaciio simbélica o Projeto de Lei n° 22/2025, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que dispde sobre a cria¢io, exploracio e 

regulamenta¢io do servi¢co publico de loteria no municipio de 

Alagoinha, o Vereador que for a favor permaneca sentado, quem for 

contra, levante-se. Aprovado por 8 (oito) a 1 (hum) Abistencio. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio coloco em 2* votacio 

simbélica o Projeto de Emenda ao Regimento Interno n° 01/2025, 

de autoria da mesa diretora desta casa, o Vereador que for a favor 

permaneca sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio coloco em finica 

votacio o Requerimento n° 009/2025, de urgéncia simples na 

votacio do Projeto de Lei n° 07/2025, o vereador que for a favor 

permaneca sentado, quem for contra, levante-se. Aprovade por 

Unanimidade. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio coloco em finica 

votacio Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria do Vereador Sérgio 

e — 
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Matheus Indcio Souza, o Vereador que for a favor permaneca sentado, 

quem for contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada estia 21" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 22° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 23 de Setembro de 2025, terca-feira no 
horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 16 de Setembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 
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Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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